



40 DANA ZA ŽIVOT

Ana Kolak, organizacijski tim 40 dana za život - Split

6. dan, 2. listopada 2017.

Nakana:

Neka nas spoznaja o kratkoći života potakne da ga više cijenimo.

Sveto pismo:

»Sjećaj ga se prije nego se prekine uže srebrno i razbije zdjela zlatna, prije nego se razbije vrč na izvoru i slomi se kotač na nakapnici. Tada se prah vraća u zemlju, gdje je i bio, a duh se vraća pravome Bogu, koji ga je dao.« (Prop 12, 6-7)

Razmatranje:

Ljudski život od čovjekova začeca do prirodne smrti iziskuje najveću pozornost. Čovjek je velika tajna, tajna u sebi i tajna u odnosu na Boga. Čovjek je stvoren na sliku i priliku Božju, stvoren iz ljubavi Boga Oca koji ga je želio u ovome svijetu. Dostojanstvo svake ljudske osobe, svakog nerođenog djeteta proizlazi iz te spoznaje.

Jesmo li svjesni da smo ljubljena Božja djeca i da nas je Bog želio? Je li nam stalo do dostojanstva svakog čovjeka, dostojanstva nerođenog djeteta? Kako se odnosimo prema svakoj osobi koju nam Gospodin stavlja na naš životni put? Kako se odnosimo prema najvećem Božjem daru - daru života - djetetu? Ponašamo li se Jednaki" Bogu koji imamo „pravo" odlučiti sami o svome životu i životu druge osobe, životu nerođenog djeteta? Sjetimo li se da postoji Netko iznad nas, Netko tko je sve stvorio i svime upravlja? Jesmo li svjesni prolaznosti života? Sve što gradimo, skupljamo, za što se grčevito držimo i borimo, može nestati u jednom trenutku. Stoga, zastanimo na trenutak i promislimo! Kamo idemo nakon zemaljskog života? S kim ćemo se susresti? Što ćemo Mu donijeti? Kuće, vikendice, automobile, novac, posao, ugled, karijeru ili ćemo ponijeti sa sobom svoje srce i dušu?

Isusove riječi iz svetog Evanđelja nas opominju: *"Ne zgrčite sebi blago na zemlji, gdje ga moljac i rđa nagriza i gdje ga kradljivci potkapaju i krađu. Zgrčite sebi blago na nebu, gdje ga ni moljac ni rđa ne nagriza i gdje kradljivci ne potkapaju niti krađu. Doista, gdje ti je blago, ondje će ti biti i srce."* (Mt 6,19-21)

A sveti Ivan od Križa upozorava: *"U predvečerje svoga života bit ćeš pitan o ljubavi!"*

A što je ljubav? Dok istražujemo što je to ljubav, kršćanstvo nam ni u kojem slučaju ne dopušta skliznuti s jednog kolosijeka, koji se zove čovjek. Jer ljubav - ta misao, ta riječ o kojoj svi maštaju, pjevaju, pišu i govore, ne može se zamisliti bez čovjeka, kao što se ni čovjek - to ljubljeno Božje biće, ne može shvatiti izvan ljubavi i bez nje. *"Uistinu, Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni."* (Iv 3,16)

Bog ljubi svijet. Bog ima ljubavi za cijeli svijet i svakog začetog i rođenog čovjeka. Upravo je ta ljubav Božja tajna. Cilj joj je da čovjek ima udjela u samome Božjem životu, 'vječnom' životu. Opreka životu jest smrt. Biti mrtav znači biti bezimen, nemati udjela u Božjem životu. Smrt je pobijedena u ljubavi, stvarateljskoj Božjoj ljubavi. Ta ljubav ostaje i traje. Ljubav je neuništiva, a bit je ljubavi da se daje, razdaje. Prihvatimo je u Isusovoj osobi i ljubimo jedni druge kao što je Krist ljubio nas! (usp. Iv 13,34)

Molitva:

Nauči nas, Gospodine, ljubiti kao što ti ljubiš svakog od nas!

Nauči nas, Gospodine, dane naše brojati, da steknemo mudro srce!

Po Kristu, Gospodinu našem. Amen.